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Mehr Leistung. Mehr Farbe(!). Minimaler Verbrauch.strom sparenEine gute

Beleuchtung beginnt immer mit leistungsstarken und zuverlässigen Leuchten.

Heute bieten unsere LED-Lampen eine Energieeinsparung bis zu 80% und sind

somit einer der besten Alternativen zu einer herkömmlichen Beleuchtung. Nicht nur

das unsere LED-Leuchten in der Qualität und Umweltfreundlichkeit absolut spitze

sind, sie sind sogar die fortschrittlichsten –  Produktentwicklung und Innovation

direkt vom Entwickler. Wir erzeugen heute sogar echte "Made in Germany" E40

HQL/HQI Ersatzlampen in Brinkum.LEDs sind einfach die Gewinner in der modernen

Beleuchtungstechnik. Selbst komplexe Ansprüche in der professionellen Anwendung

lösen unsere LED-Lampen. Lassen Sie sich einfach von den neuesten Ideen und

Entwicklungen der modernen LED-Beleuchtung überzeugen.
 LED Produkte in deren ganzer VielfältigkeitLED Produkte sind inzwischen so

vielfältig wie vielleicht T-Shirts oder Jeanshosen. Nur deutlich technischer und

sollten nicht nur nach optischen Gesichtspunkten ausgewählt werden. Sicher

können im lichttechnischen Designerbereich Schönheitskriterien die
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ausschlaggebenden Kaufgründe sein. Im technischen Bereich jedoch sollten

grundsätzliche und belegbare Daten und gewollte Funktionalität ausschlaggebend

sein. Im Bereich der LED scheint dies aber nicht immer zu gelten. Also: Schönheit

OK, Preis OK, hoher Lichtstrom OK, ansonsten egal? Viele LED Importeure spielen

auf diese Elemente: niedriger Preis und hoher Lichtstrom. Das hat es in der

Lichttechnik aber früher so nie gegeben. Sicher, die Produktauswahl war deutlich

geringer, es gab auch deutlich weniger Anbieter... dennoch haben sich Grundsätze

einer Marktwirtschaft nicht durch die LED Technik geändert.Es gibt nun mal nicht

100% Technik zu 50% des Preises. Das lässt sich an sehr vielen LED Produkten gut

darstellen. Allerdings ist die LED Technik auch so technisch, dass viele Details keine

Beachtung finden. Unsere Mission ist es, hochwertige Technik mit bester

Lichtqualität zu kombinieren und so nicht nur langlebige Produkte projektorientiert

anzubieten, sondern auch lichttechnische Produkte, unter denen Menschen sich

wohlfühlen. Denn Licht ist mehr als hell und dunkel... LED ProdukteLED E40 HQL HQI

ErsatzKomplettstrahler mit ÖsenLED IndustriestrahlerLED FlutlichtLED Einlege

PanelLED BürobeleuchtungLED Lichtband RailuxArbeitsleuchte WORLILED

StrassenbeleuchtungLED Feuchtraumleuchten und IK10 Leuchten
  
 Wenn Sie nun im Internet auf unserer LED-Seite.de surfen, dann werden Sie

vielleicht nicht das Produkt finden, welches sie gerade suchen. Wenn Sie als

"normaler" Endverbraucher ein Massenprodukt suchen, dann werden Sie es bei uns

nicht finden und wir werden Ihnen auch kein entsprechendes Produkt anbieten

können. Suchen Sie jedoch als industrieller oder gewerblicher Anwender, Produzent,

Verkaufsflächenbetreiber, Handelsvertretung, Elektroinstallationsbetrieb oder

Elektro-Großhandel spezielle Produkte, so werden wir eine Lösung finden. Auch

wenn Sie das gesuchte Produkt nicht auf unserer Seite finden.

 Die Lösung muss das Produkt bestimmen, nicht das Produkt die Lösung...Unsere

Spezialität ist es, Ihren Wünschen entsprechende Produkte anzubieten. Wir sind
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hochspezialisiert auf Sonder- und Maßanfertigungen, auf Fertigungen entsprechend

der Umgebungsbedingungen wie Temperatur, Wasser, Säure usw. und auch auf

hohe Anforderungen an die Lichtqualität.        
 Hier mal eine kleine Auswahl von Sonderprodukten:LED Panel 24 x 160 cm LED

Panel 60 x 150 cm in IP65LED Panel für smarte AnwendungenLED Industriestrahler

zum Einsatz in Verzinkereien, LED Industriestrahler zum Einsatz bei hohen

TemperaturenLED Strahler 220 W, optisch so modifiziert, dass er in einem Museum

eingesetzt werden konnteLED E40 Strahler so modifiziert, dass er ebenfalls in einem

anderen Museum eingesetzt werden konnteLED Eigenentwicklung einer Automatik

Leuchte in sehr spezieller AnwendungStrahler in speziellem Corporate Identity (CI)

unserer Kundenindividuelle und sehr spezielle Taschenlampen   
Außerdem verfügen wir über einen sehr guten Zugang zu Herstellern und einem

sehr guten Überblick über viele Produkte im asiatischen Markt. Entweder es gibt

schon gute Produkte oder wir entwickeln Sie. Zu dem kommunizieren wir

muttersprachlich in China/Taiwan.
 

Website besuchen
Anfrage senden
Eintrag weiterleiten
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